



最高法院檢察署新聞稿

發稿日期：100年2月9日

發稿單位：特別偵查組

「江國慶案」軍司法聯合專案小組，於今（9）日下午2時30分，在本署特偵組，第六度召集軍高檢署檢察長蔣大偉、臺北地檢署檢察長楊治宇、臺中地檢署檢察長張斗輝、特偵組主任陳宏達及專案人員，舉行專案會議，瞭解目前各單位辦案進度及決定未來偵辦作為。

黃總長世銘除聽取各單位有關江國慶不當取供案及女童命案之後續發展情形外，並對於「緝凶」及「不當取供」兩部分，指示專案小組應更積極、更謹慎來處理，並注意「鞏固案情、還原真相、追究責任、毋枉毋縱」，務必給被害人家屬及社會一個交代。

目前專案小組已積極展開各項偵查作為，並已持續傳訊各相關人員，至於將傳喚那些對象，檢方表示基於「偵查不公開」尚無法對外說明；另外，對於外界所關切何時傳喚前空軍作戰部司令陳肇敏、前空軍總部政戰主任李天羽等人說明，檢方亦表示沒有時間表，應由承辦檢察官視查證的進度與必要性而定。

據瞭解，監察院去年 5 月就本案提出糾彈後，最高檢察署即於 6 月間指示特偵組檢察官薛維平、林豐文兩位組長與軍高檢署及臺北地檢署、臺中地檢署共同組成聯合專案小組積極偵辦，由於軍高檢署與檢方充分合作辦案，加上刑事局科學鑑識發揮極大效用，全案於今年 1 月 28 日隨著犯罪嫌疑人許 O 洲到案遭聲請羈押後，案情出現重大轉折。檢方已提供必要之新事證，以利軍事檢察官儘速就江國慶案提起再審。

下次專案小組會議並已訂於兩週後即 2 月 24 日下午 2 時 30 分繼續進行；另該小組亦已召開過五次專案小組會議。